

『高校生の地理総合(地総-707)』

本文・図版などの訂正

ページ・箇所	原文(誤)	訂正文(正)	補 足
p.9 図⑤ 図中	(略)	(略)	シンガポール証券取引所の開設時間を10時～13時、14時～18時に修正しました。
p.24 図③ キャプション	北緯20度 <u>25</u> 分	北緯20度 <u>26</u> 分	端数処理の方法を修正しました。
p.32 図④ 図中、タイトル、 キャプション	<u>観光客</u>	<u>旅行者</u>	出典の表記に合わせました。
p.36 図①④ キャプション	アマルフィ <u>  </u>	アマルフィ <u>近郊</u>	撮影地をより適切にしました。
p.41 図⑤ キャプション	<u>天竜川</u> の流路	<u>河川</u> の流路	写真の情報をより適切にしました。
p.50 Let's TRY STEP3 2～3行目	<u>降水量が最も少なく気温が高い時期は</u> 、ローマでは( ) <u>月ごろ</u> 、ケープタウンでは( ) <u>月ごろ</u> である。	<u>気温が高く、降水量が最も少ない月</u> は、ローマでは( ) <u>月</u> 、ケープタウンでは( ) <u>月</u> である。	文章表現をより適切にしました。
p.72 イラストマップ	(略)	(略)	ホンコン付近の国境を削除しました。
p.75 図③ 図中(凡例)	<u>トウチャ</u> 族	<u>トウチャ</u> 族	p.75図④と表記をそろえました。
p.82 学習課題 1～2行目	<u>もたした</u>	<u>もたらした</u>	適切な表現にしました。
p.84 イラストマップ	(略)	(略)	ホンコン付近の国境を削除しました。
p.102 イラストマップ	<u>シシケバブ</u>	<u>ドネルケバブ</u>	適切な名称にしました。
p.113 図⑤ 図中	(略)	(略)	サントメ・プリンシペの使用言語を「ポルトガル語」の色に変更しました。
p.114 本文 19行目	<u>旧宗主国</u>	<u>旧宗主国</u>	ふりがなを記載しました。
p.127 図③ 図中	(略)	(略)	リューゲン島を「1990年代の加盟国」の色に変更しました。
p.131 本文 4行目	発電所 <u>  </u> で沸かした温水	発電所の <u>排熱</u> で沸かした温水	温水暖房の説明をより適切にしました。
p.143 ペルー 通貨	<u>ヌエボ・ソル</u>	<u>ソル</u>	使用通貨を修正しました。
p.144 本文 7～8行目	<u>カトリック</u> の <u>宗教</u> 行事	<u>カトリック</u> の <u>  </u> 行事	言葉の重なりを修正しました。
p.167 側注2 1行目	<u>生</u> む	<u>産</u> む	適切な漢字にしました。
p.214 写真① 写真中	(略)	(略)	写真に写り込んでいた電話番号をぼかしました。

本文・図版などの更新・変更

ページ・箇所	変更前	変更後	補 足
p.127 側注① 3～6行目	2020年現在, EU加盟22か国に, アイ スランド・スイス・ノルウェー・リヒテンシ ュタインの非EU加盟4か国を加えた 計26か国がこの協定を実施している。	2023年現在, EU加盟23か国に, アイ スランド・スイス・ノルウェー・リヒテンシ ュタインの非EU加盟4か国を加えた 計27か国がこの協定を実施している。	クロアチアのシェンゲン協定加 盟を反映しました。
p.127 図③ キャプション	2021年現在, ユーロは19か国	2023年現在, ユーロは20か国	クロアチアのユーロ新規導入 を反映しました。
p.127 図③ 図中	(略)	(略)	クロアチアのユーロ新規導入 を反映しました。
p.179 本文 4～5行目	ドイツは2022年までに国内の原子力 発電所をすべて廃止することを決定 し, 再生可能エネルギーへの転換を 加速している。	ドイツでは2023年までに国内の原子 力発電所をすべて停止し, 再生可能 エネルギーへの転換を進めている。	ドイツのエネルギー情勢を更 新しました。